

電話肩筒

電話肩筒裝置，可把電話放在肩上，而把雙手空出來，一面通話，一面可抄錄作圖或打字，甚至編織毛線，適用於家庭或辦公室內。其材料用塑膠製成，舒適又不怕腐蝕，架設簡便。（師銘）



電話肩筒

一個特別按鈕，使用時只要把按鈕一按，經過的聲音，就被轉化為一種電流噪音，別人無法用竊聽品竊聽。但是，你自己則打進打出都沒有受到影響。（金）

新式警告燈減少車禍。

美國楊基金屬製品公司，已經製成一種汽車安全保險裝置。這種裝置，對那些在交通要道或運輸繁忙的公路上出事的車輛，最有用處。這種裝置全套售價僅九元五角美金。

據楊基公司說，這種安全裝置，實際上就是一套有系統的警報燈。它連接在車輛的前後指標燈上。萬一車輛在路上失速失去控制或發生其他的毛病，只要一按開關，車子前後指標燈，立刻全部不停閃亮，使接近它的任何車輛或行人，可以趨吉避凶，彼此不發生危險。（金取材自 New Week May 3, 1965）

琉球推行愛鳥運動

五月十日至十六日，是琉球的愛鳥週，琉球政府推行愛鳥運動，這是第四年。

在第二次世界大戰期間，琉球農林遭受了最大的損害。戰爭結束後，琉球政府致力綠化運動，現已獲致了良好的成效，所以，從四年前開始，他們同時推行愛鳥運動，希望藉野鳥（益鳥）防治農作物害蟲，藉婉鳴鳥聲陶冶國民心情。

另據報導，日本推行愛鳥運動，已有十六年的歷史；在西德，也有一鳥類五十倍化運動。（美）

琉球夏季甘藍栽培成功

琉球的氣候很像臺灣，所以蔬菜的生產，一樣集中在十一至翌年四、五月間，夏季則多靠國外輸入供應。甘藍在琉球，也是最受歡迎的一種蔬菜，最近，經過一連串的試驗，夏季栽培已獲成功，可望發展為重要夏季蔬菜的一種。所用的品種包括：長岡交配早生、長岡交配初秋、イナミ交配はやり、長岡交配六十日、宇治交配ツップ、山陽交配夏早生、天理交配金力，和長岡交配五十日等多種。

（美）

用腳駕駛的三輪汽車

英國有一家汽車廠，出品了一種與普通汽車大不相同的新型汽車，其車身特長，車輪只有三個，可容納九人或十人。最特別的是不用手去駕駛，只用腳駕駛。

當你要開車時，用右腳按掣車即開行，要車向左轉，就踏一踏踏板，要轉向右就把腳鬆。左腳是用来操縱制動器和加速器。其車行最高時速達十八哩，適宜於手有殘廢的人駕駛，自這種汽車問世後，不少人買來嘗試，結果都是很滿意，價格每部七千八百五十美元。（稼耕取材「交通新聞」）

兒味口

涼爽如秋！

口味兒，味道好，

冰涼解渴，

提神健胃，

消除疲勞精神爽！

口味兒，輕又巧，

攜帶方便，

驅暑醒腦，

促進工作收成好！

